

邵阳日报

2023年12月28日 癸卯年十一月十六 星期四 第13265期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



《习近平新时代中国特色社会主义思想学习论丛》第六辑至第十辑出版发行

新华社北京12月27日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平新时代中国特色社会主义思想学习论丛》第六辑至第十辑,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。该书第六辑至第十辑共收入中央党史和文献研究院2020年以来组织撰写并在人民日报、《求是》杂志等发表的系列理论宣传文章31篇,约23万字。这些文章围绕深入学习领会习近平总书记有关重要论述,阐释蕴含其中的道理、学理、哲理,具有较强的思想性和可读性。该书第一辑至第五辑已于2020年出版发行。

严华学健等市领导看望两会工作人员和新闻工作者

凝心聚力推动邵阳高质量发展

周迎春周文参加

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 12月27日上午市十七届人大三次会议闭幕后,市委书记严华,市委副书记、市长华学健等市领导看望两会工作人员和参加两会报道的新闻工作者代表,向大家表示诚挚慰问和衷心感谢。市领导周迎春、周文、肖拥军、龚红果、杨卫平、杨志慧、唐渊参加看望。

“这次两会时间紧、任务重、要求高,会议取得圆满成功,凝聚着大家的心血和汗水。在这里向大家表示衷心感谢,并提前祝大家元旦快乐。”严华说,会议期间,全体工作人员坚持高标准严要求,日夜坚守、履职尽责,全力做好会务组织、会风会纪、新闻宣传、安全保卫、交通疏导、后勤服务等各项工作,实现了“零差错、零失误、零事故、零违纪”目标,确保了大会风清气正、圆满顺利。希望大家认真总结工作中的好经验好做法,把顽强拼搏的精神和优良过硬的作风带到日常工作中去,聚焦两会确定的目标任务、战略部署和重大举措,以“拼”的意识、“闯”的心态、“实”的作风,奋力推动邵阳经济社会高质量发展。

严华指出,全市新闻战线聚焦大会主题,坚持守正创新,加强新闻策划,统筹会内会外、网上网下,用心用情讲好邵阳发展故事,全面展现代表委员履职风采,唱响了主旋律、弘扬了正能量,为两会顺利召开营造了良好社会环境和浓厚舆论氛围。站在新的起点上,广大新闻工作者要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,进一步加强和改进新闻宣传工作,巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论,引导全市上下心往一处想、劲往一处使,奋力推动两会确定的目标任务落地见效,为加快实现“三高四新”美好蓝图、全面建设社会主义现代化新邵阳作出新的更大贡献。

邵阳市第十七届人民代表大会第三次会议胜利闭幕

严华讲话 华学健出席 周迎春主持



12月27日上午,邵阳市第十七届人民代表大会第三次会议在市区贺绿汀大剧院胜利闭幕。

邵阳日报记者 申兴刚 摄

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 12月27日上午,邵阳市第十七届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程后,在贺绿汀大剧院胜利闭幕。

大会主席团常务主席、大会执行主席严华、周迎春、唐渊、蒋志刚、刘永德、阳晓华、毛学雄、李小平、罗玉梅、吴卫红在主席台前排就座。

出席大会并在主席台就座的领导有:华学健、周文、王永红、肖拥军、吴旭鹏、仇珂静、龚红果、诸葛军、杨卫平、杨志慧、晏丽君、沈志定、李长跃、胡小刚、段雪梅、刘承智、肖平、伍先明、杨博理、孙清良、蒋志南、冯东旺、郑再堂、曾鼎新、陈文忠、宁立伟、张平、邓政、许洪范、夏宇宏、王玉林、陆步诗。

在主席台就座的离退休老领导有:肖增奎、李竟成、杨盛勋、周吉平、

晏胜利、史建章、刘德胜、李斌、周乐彬、谢景峰。

大会主席团其他成员在主席台就座。

本次大会应到代表535人,实到代表510人,符合法定人数。

市人大常委会主任周迎春主持闭幕大会。

大会通过了关于邵阳市人民政府工作报告的决议、关于邵阳市2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划的决议、关于邵阳市2023年预算执行情况与2024年预算的决议、关于邵阳市人大常委会工作报告的决议、关于邵阳市中级人民法院工作报告的决议、关于邵阳市人民检察院工作报告的决议。

市委书记严华代表市委对大会

的圆满成功表示热烈祝贺。他指出,即将过去的2023年,是全面贯彻党的二十大精神、是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实省委十二届四次全会精神,锚定“三高四新”美好蓝图,牢固树立和践行正确政绩观,全力打好“发展六仗”,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,全市经济运行回升向好,“三个高地”建设加快,城乡区域协调发展不断推进,民生保障有力有效,社会大局和谐稳定,党风政风持续好转,全面建设社会主义现代化新邵阳迈出坚实步伐。

(下转2版)

市十七届人大三次会议举行第三次全体会议

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 12月27日上午,市十七届人大三次会议举行第三次全体会议。会议补选了市人民政府副市长、市人民检察院检察长、市十七届人大常委会委员。大会主席团常务主席、第三次全体会议执行主席严华主持会议。

本次会议应到代表535名,实到代表510名,符合法定人数。会议通过了总监票人、监票人名单,宣布了总计票人、计票人名单。

根据本次会议补选办法的规定,本次选举以无记名投票方式进行。与会代表认真填写选票,依次走向票箱投下神圣的一票。

根据本次大会补选办法关于候选人获得全体代表过半数的选票始得当选的规定,胡小刚同志当选为邵阳市人民政府副市长,陈文忠同志当选为邵阳市人民检察院检察长(将按法律规定报请湖南省第十四届人民代表大会常务委员会批准),李洋、林志森、罗素云等3名同志当选为邵阳市第十七届人大常委会委员。

会议还表决通过了邵阳市第十七届人民代表大会有关专门委员会组成人员名单。

随后,当选的国家机关工作人员集体进行了宪法宣誓。

市十七届人大三次会议主席团举行第四次全体会议

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 12月27日上午,市十七届人大三次会议主席团举行第四次全体会议。大会主席团常务主席周迎春主持会议。

会议审议通过了市人大财政经济委员会关于邵阳市2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划草案的审查报告、关于邵阳市2023年预算执行情况与2024年预算草案的

审查报告,决定将这2个报告印发全体代表。

会议听取了各代表团对大会各项报告的讨论修改意见和审议各项决议(草案)情况的汇报,决定将各项决议(草案)表决稿提请大会全体会议表决;听取了大会秘书处关于本次会议代表议案处理结果的报告,决定将报告印发全体代表。

会议还讨论了其他事项。

全力开创邵阳高质量发展新局面

——热烈祝贺市第十七届人民代表大会第三次会议胜利闭幕

阔步新征程,砥砺谋新篇。在全市人民的热切关注中,在全体代表的共同努力下,市第十七届人民代表大会第三次会议顺利完成各项议程胜利闭幕。我们向全体代表致以崇高敬意,对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

这是一次高举旗帜、凝聚共识,民主团结、风清气正,鼓舞人心、催人奋进的大会。会议期间,代表们不负组织重托、不负人民期待、不负时代使命,议全局之事、建肺腑之言、献务实之策,充分体现了心系邵阳、情系百姓的深厚情怀,充分展现了奋发有为、昂扬向上的精神风貌。大会通过的各项决议,凝聚了全体代表智慧,反映了全市人民意愿,契合了邵阳发展实际,必将激励和动员全市上下汇聚起加快实现“三高四新”美好蓝图、建设社会主义现代化新邵阳的磅礴力量。

前程远大,使命光荣。党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,日前召开的中央经济工作会议,强调必须把坚持高质量发展作为新时代的硬道理,把推进中国式现代化作为最大的政治,具有极强的针对性和指导性,为我们做好明年和今后一个时期的工作,指明了前进方向、提供了重要遵循。省委十二届四次全会通过了《锚定“三高四新”美好蓝图加快推动高质量发展的若干意见》,对加快推动湖南高质量发展,奋力建设社会主义现代化新湖南进行了科学部署。我们要深入贯彻落实中央经济工作会议和省委全会精神,按照本次会议确定的具体目标任务,不折不扣,雷厉风行,求真务实,敢作善为,加快推动邵阳高质量发展,为奋力书写中国式现代化湖南新篇章贡献邵阳力量。

“追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。”锚定新坐标,全市各级人大及其常委会要紧跟市委决策部署,紧贴人民美好生活需要,聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这个首要任务,强化“作为”意识,增强“能为”本领,找准“善为”路径,创造“有为”业绩,以“人大之力”促“发展之效”、增“民生之福”、护“社会之安”,推动邵阳人大事业再上新台阶。

团结奋进,山海可蹈;勠力同心,未来可期。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在市委坚强领导下,开拓奋进、勇毅前行,全力开创邵阳高质量发展新局面,为加快建设现代化新邵阳作出新的更大贡献!

社论

2024年元旦节放假通知

根据国务院办公厅通知精神,现将2024年元旦放假安排通知如下:2023年12月30日(星期六)至2024年1月1日(星期一)放假,共3天。

请广大市民提前安排好工作生活,节日期间注意安全,加强个人防护,度过一个欢乐、祥和的节日假期。节假日期间,各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工

作,遇有重大突发事件发生,要按照规定及时报告并妥善处置,确保人民群众平安度过节日假期。

邵阳市人民政府办公室
2023年12月27日

距离第五次全国经济普查
正式登记还有4天